Calcular Porcientos (C)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Cudl es el 75% de 6.298,00 €7 2. ;Cual esel 100% de 5.718,00

€7

- ¢(Cuadl es el 50% de 9.298,00 €7 4. ;Cudl es el 25% de 5.439,00 €7

. ¢(Cudl es el 25% de 2.877,00 €? 6. ;Cual esel 75% de 9.916,00 €?

. ;Cudl es el 50% de 7.152,00 €7 8. ;Cual esel 75% de 2.313,00 €7

. ¢(Cudl es el 50% de 6.077,00 €? 10. ;Cual es el 75% de 6.872,00 €?
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Calcular Porcientos (C) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cual es el 75% de 6.298,00 €?

4.723,50 €

- ¢(Cual es el 50% de 9.298,00 €?

4.649,00 €

. ¢(Cudl es el 25% de 2.877,00 €?

719,25 €

. ¢Cudl es el 50% de 7.152,00 €?

3.576,00 €

. ¢(Cudl es el 50% de 6.077,00 €? 10.

3.038,50 €

. ¢Cudl es el 100% de 5.718,00

€7
5.718,00 €

- ¢(Cual es el 25% de 5.439,00 €?

1.359,75 €

. ¢Cudl es el 75% de 9.916,00 €?

7.437,00 €

. ¢Cudl es el 75% de 2.313,00 €?

1.734,75 €

;Cual es el 75% de 6.872,00 €7

5.154,00 €
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